

ΟΛΟΙ-ΕΣ

ΣΤΗ ΔΕΘ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΝΤΙΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ

Η κυβέρνηση της καταστροφής της Πάρνηδας, της λεηλασίας των ασφαλιστικών ταμείων με τα δομημένα ομόλογα, της κατάργησης της μονιμότητας, της συνεχούς λιτότητας, της ιδιωτικοποίησης της δημόσιας παιδείας, της πειθάρχησης της νεολαίας, της κοροϊδίας σε βάρος των συμβασιούχων, της αστυνομικής βαρβαρότητας έχει το θράσος να ετοιμάζει φιέστα στα εγκαίνια της ΔΕΘ για να ανοίξει πανηγυρικά την προεκλογική της έφοδο.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ, ΘΑ ΤΟΥΣ ΧΑΛΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΦΙΕΣΤΑ!

Η πολιτική της ΝΔ, της νεοφιλελεύθερης επίθεσης όπως την επιβάλλουν τα επιτελεία των καπιταλιστών και η ΕΕ συνάντησε σημαντικές αντιστάσεις από το κίνημα των εργαζόμενων και της νεολαίας με κορύφωση τις φοιτητικές καταλήψεις και την απεργία των δασκάλων. Εκεί που σκόνταψε παλιότερα η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ σήμερα σκοντάφτει η κυβέρνηση της ΝΔ.

Η διαδήλωση-πολιορκία της ΔΕΘ είναι μια αγωνιστική παράδοση του κινήματός μας. Από τους εργάτες της ΕΑΣ που συγκρούστηκαν νικηφόρα με τις ιδιωτικοποιήσεις της ΝΔ 1990-93, μέχρι τους εκπαιδευτικούς που αντιπάλωσαν τα μέτρα Αρσένη, τους απολυμένους εργάτες της Καβάλας, των λιπασμάτων ο κόσμος του αγώνα και της αντίστασης δίνει το δικό του δυναμικό παρών κάθε χρονιά στη ΔΕΘ. Το ίδιο θα κάνουμε και φέτος! Θα είμαστε όλοι και όλες εκεί!

**ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΔΕΘ ΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗ
ΑΝΤΙΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ**

Φοιτητές που δώσαμε την μάχη και κινήσαμε αποτρέποντας την αναθεώρηση του άρθρου 16 και σήμερα συνεχίζουμε για να μπλοκάρουμε στην πράξη το νόμο-πλαίσιο, δάσκαλοι που με την απεργία των έξι βδομάδων στείλαμε μήνυμα διεκδίκησης και αξιοπρέπειας, συμβασιούχοι στους δήμους, στα δάση, στο πολιτισμό, στην υγεία, στον ΟΤΕ.

Κόσμος από όλη την Ελλάδα που είδε να παραδίδονται στις φλόγες δάση όπως της Πάρνηδας, του Πηλίου και του Υμηττού για να συνεχίσουν το φαγοπότη της κερδοσκοπίας στη γη οι μεγαλοεργολάβοι, με τις ευλογίες των κυβερνήσεων που θυσιάζουν το περιβάλλον στο βωμό του κέρδους.

Αυτοί οι αγώνες είναι δικόι μας και δεν θα αφήσουμε να τους καπηλευτεί το ΠΑΣΟΚ, που ουσιαστικά συναγωνίζεται με τη ΝΔ για το ποιος είναι θα υλοποιήσει καλύτερα τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές.

ΕΝΑΝΤΙΑ. ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ

Είναι ανάγκη όλος ο κόσμος των κινημάτων και της αντίστασης να βγει τώρα μπροστά!

-Για να κλείσουμε τον δρόμο στους συμβιβασμούς και την υποταγή. Έχουμε δει τις γραφειοκρατικές ηγεσιών της ΓΣΕΕ και της

ΑΔΕΔΥ να σταματάνε αντί να προχωράνε αγώνες. Να συνδιαλέγονται με την κυβέρνηση και να αποδέχονται αντιδραστικές ρυθμίσεις. Να αφοπλίζουν και όχι να ενισχύουν τα συνδικάτα. Έχουμε δει τις ηγεσίες του ΚΚΕ και του ΣΥΝ-ΣΥΡΙΖΑ να ταλαντεύονται αντί να μπαίνουν μπροστά στους αγώνες. Να προτάσσουν την κομματική καταγραφή (ΚΚΕ) ή τα ενδεχόμενα «κεντροαριστερών» συνεργασιών (ΣΥΝ) απέναντι στην ανάγκη ενωτικών ανυποχώρητων αγώνων.

-Για να ανοίξουμε την προοπτική να νικάνε οι αγώνες και να οδηγήσουν σε ήττα την επιθετική εκστρατεία της κυβέρνησης, του κεφαλαίου και της ΕΕ, την πολιτική της λιτότητας, των ιδιωτικοποιήσεων, της συμπίεσης με τα σχέδια των ιμπεριαλιστών, του ρατσισμού.

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ!

Για αυτό και αγωνιστές που πρωτοστατήσαμε μαζί με χιλιάδες εργαζόμενους και νέους στις δυναμικές συγκρούσεις με την κυβέρνηση συγκροτήσαμε την Πρωτοβουλία για την Ενότητα της Αντικαπιταλιστικής Αριστεράς. Γιατί πρέπει να συσπειρωθούν όλοι οι αγωνιστές και οι συλλογικότητες που θέλουν να συγκρουστούν με την κυρίαρχη πολιτική και δεν χωρούν στα αδιέξοδα και τις γραμμές ήττας της επίσημης αριστεράς. Γιατί πρέπει να καταγραφεί και πολιτικά η Αριστερά των ανυποχώρητων αγώνων και της άρνησης της συνδιαχείρισης. Για να δοθεί το μήνυμα ενός άλλου δρόμου που δεν θα περνά από τη συνδιαχείριση ή την υποταγή, αλλά θα αναζητά δρόμους πολιτικής διεξόδου από την αστική πολιτική. Για να είναι πιο αποτελεσματική η παρέμβαση στις μεγάλες μάχες που είναι μπροστά μας. Για να ακουστούν και να προβληθούν στόχοι και αιτήματα που εκφράζουν τα συμφέροντα των εργαζόμενων και των νέων σε ρήξη με την κυρίαρχη πολιτική και των κομμάτων που την προωθούν.

Οι νικηφόροι αγώνες ανοίγουν δρόμους ελπίδας. Ελπίδας για την ανατροπή του ίδιου του συστήματος του κέρδους και της καταπίεσης, ανοίγουν τον δρόμο για μια κοινωνία όπου οι εργαζόμενοι θα ελέγχουν δημοκρατικά την παραγωγή και την ζωή τους απαλλαγμένοι από την καπιταλιστική βαρβαρότητα και την φρίκη του ιμπεριαλισμού.

Θέλουμε να μετατρέψουμε την προεκλογική περίοδο σε περίοδο κλιμάκωσης και όχι αναστολής των αγώνων μας σε εργασιακούς χώρους, στα πανεπιστήμια και τα σχολεία, τις πόλεις και τις γειτονιές μας.

Ελάτε μαζί να διαδηλώσουμε στην ΔΕΘ στις 8 Σεπτέμβρη, να κάνουμε ένα δυναμικό ξεκίνημα για ένα Φθινόπωρο αντίστασης και κλιμάκωσης των αγώνων και στις 9 Σεπτέμβρη στην μεγάλη πολιτική εκδήλωση του ΕΝΑΝΤΙΑ.

ΕΝΑΝΤΙΑ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ για την

ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

Επικοινωνήστε: 6932828964, 6946494460, 6974454742